



## Сотрудники следственного управления рассказали школьникам о следственной работе



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крютченко и старший эксперт Судебно-экспертного центра СК России Антон Тихонов встретились с учащимися 6 и 7 классов МБОУ «Школа №14 с углубленным изучением английского языка».

Сотрудники СК России рассказали ученикам о своей работе, о том, какими знаниями и личными качествами нужно обладать, чтобы стать следователем или экспертом, показали некоторые приемы работы с криминалистической техникой.

Отдельное внимание было уделено правилам безопасности, соблюдение которых позволит несовершеннолетним не попасть в опасные ситуации. Также в ходе встречи затронуты и темы ответственности перед законом и обществом за различные правонарушения, необходимости



осознанно относиться к своему поведению, соблюдать общепринятые нормы и правила, уважать права других людей. Слова офицеров нашли искренний отклик у ребят, они активно задавали вопросы, интересовались, как поступить в той или иной ситуации.

Практика проведения подобных встреч является важной частью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, а также их профессиональной ориентации, и будет продолжена.

## Изображения



01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1736669>